

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

ФЛАЙ СКАЙ ЕЙРЛАЙНС

FLY SKY AIRLINES Limited Liability Company (LLC)

Website: www.flysky.co;

Tel. 00380.44.353.1083; +380948531083;

E-mail: office@flysky.co



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)»

другого (освітньо-наукового) рівня вищої освіти

за спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)»

спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)»

галузі знань 27 «Транспорт»

Експлуатація сучасних міжнародних транспортних систем вимагає спеціалістів з актуальними знаннями інноваційних технологій управління транспортною інфраструктурою. Тому підготовка спеціалістів другого (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» є дуже актуальною задачею.

Представлена освітньої-професійна програма забезпечує підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми транспортної галузі у сфері професійної (наукової) діяльності за певним видом транспортних систем і технологій та у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень і здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

Програма розроблена співробітниками кафедри Організації авіаційних перевезень Національного авіаційного університету після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовці фахівців за цією спеціальністю. У ОПП немає аналогів серед ЗВО України щодо врахування галузевого контексту функціонування авіаційного сектору.

Основною відмінністю ОПП від інших є включення дисциплін які орієнтовані на вивчення наукових засад автоматизації складних технологічних об'єктів та комплексів транспортних систем, що дозволить створювати автоматизовані системи підтримки прийняття рішень на основі інтелектуальних методів управління та цифрових технологій з використанням баз даних, баз знань, методів штучного інтелекту.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма відповідає підготовці фахівця освітнього ступеня магістр з транспортних технологій (на повітряному транспорті) й сприяє забезпеченню відповідності результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Підприємство підтримує освітньо- професійну програму підготовки магістрів ОПП «Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)».

Директор



Олександр РЕЗНІЧЕНКО